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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES
SZÁMÁRA A JANUÁR 17-I SZENT HÍVÁS ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Hangom visszhangzik a világegyetem legmélyebb csendjében, ahol a belső világok
meghallanak és felismernek Engem. Az Atya a világegyetem e legmélyebb csendjében keresi a
választ a bölcsesség, a tudomány és a megértés által.

A csend áthatja a tudat, az élet és az összes rezgés legmélyebb rétegeit, mert a világegyetem
legmélyebb csendjében rejlik Isten válasza, amit gyakran megpróbáltok megtalálni vagy akár
meghallani.

Ahhoz, hogy a bölcsesség áthassa az életet, a csend az előszó. Ez megszabadítja a tudatot a
lehetséges tévedésektől, mert Isten Bölcsessége az Ő mindent tudó, mindent irányító
Szellemének bizonyossága és meggyőződése, ebben és más dimenziókban. E nélkül az Isteni és
Belső Bölcsesség nélkül a belső élet értelmetlen lenne.

Mi volt az első dolog, amit az Atya kinyilvánított ebben a Teremtésben? Az Ő Belső Életének
tudománya volt az, amely a Teremtést és mindent, ami azután létrejött, vezérelte. Ebben rejlik
ez a mátrix. Ebben nyilatkozik meg mindannak a Célja, ami létezik, mindannak, ami él és rezeg
ebben a világegyetemben.

Minden elem, mint minden részecske, minden atom, mint minden sejt, ebben a kozmikus
tudományban célt és feladatot teljesít, mert azért létezik, hogy tükrözze az Atya Akaratát,
ahogyan a szent angyalok is teszik a Mennyben és a Földön.

Az élet e makróuniverzumában, a létezésnek, az evolúciónak ebben a terében minden elem,
részecske vagy élet betölti a maga Célját a szellem, az elme és az anyag megnyilvánulásában.

Ebben a tökéletes közösségben, ebben a magasabb és belsőbb dolgokkal való
összehangolódásban kell a tudatotokat összekapcsolni, egyesíteni, sőt összeforrasztani a
Teremtéssel, hogy Isten Elve, amely megváltoztathatatlan, megnyilvánulhasson,
kinyilatkoztathassa és felépíthesse az Ő Akaratát mindabban, amit Ő maga teremtett a kezdet
kezdetén.

Ebben a végtelen Teremtésben a Cél és az Eredet szemlélése szükséges ahhoz, hogy
túllépjetek az eseményeken, a tényeken vagy akár a sebeken.

Ha a tudatotok nem a téridőben utazik, ahol az Isteni Élet vibrál és létezik, a Nagy Cél, amely
megteremtette ezt a létezést, az összes világegyetemet, dimenziót és síkot, akkor hogyan
fogjátok tudni legyőzni a végidőket?

Itt az ideje, hogy megnézzétek, mi az alapvető bennetek, mert ebben rejlik a válasz, ebben
rejlik a következő lépés, távol az eszméktől és gondolatoktól, távol mindattól, amit a legjobbnak
tartotok.
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Isten nem található ott. Ő a lelkek számára az Ő Szuverén Csendje és végtelen Isteni és Belső
Élete által nyilvánul meg és mutatja meg magát, hogy ezen keresztül építse az Ő Akaratát. Ma
itt az ideje, hogy ezt megéljétek, ne csak befogadjátok vagy meghalljátok.

Ne feledjétek, hogy Szavaim kódot vésnek, impulzust rögzítenek a bolygó éterébe, hogy ez a
sebzett emberiség szellemileg feltámadhasson, és újrakezdhesse a reményt, a jövő
eljövetelével, Krisztus eljövetelével.

Úgy kell gondolkodnotok, mint az angyalok, úgy kell éreznetek, mint az angyalok, akkor
fogjátok felismerni, hogy mennyire szükséges, hogy szublimáljatok és felülkerekedjetek az
akadályokon.

De ennek a létezésnek az eredeténél, amelyben jelen van a Mindenség, és a belső élet vibrál és
jelen van, ott tükrözi erősen az Atya a Szeretetét, aki mindent a helyére tesz  ebben a
világegyetemben, de nem Igazságossággal, hanem Irgalommal, egy Magasztos Bölcsesség
által, hogy az egész teremtés megtanuljon fejlődni és növekedni.

Utánoznotok kell azt a természetet, amelyet Isten kinyilvánított nektek, a visszavonulás
ciklusait, valamint a kifejezés és a terjeszkedés ciklusait; mert ahogyan a mag csírázik, hogy
egy napon gyümölcsöt teremjen, úgy az élet is elveszíti a saját leveleit, és ismét kicsírázik,
majd a Mennyből kapott Fény által olyan erősen újjászületik, hogy megerősíti a szellemet és
kifejezi az önátadást azokban, akik az Úrhoz, a mi Istenünkhöz való hűségben élnek.

Ma a tudatosságnak ezen a szintjén akarlak benneteket hagyni; mert amikor már nem leszek
veletek, személytelen és érett módon kell keresnetek magatokban a szeretet és a hit erejét,
ugyanazt a belső állapotot, amelyet ma mindannyiótoknak bemutatok, annak ellenére, hogy
különböző iskolákban éltek.

De ne felejtsétek el, amit apostolaimnak és Izrael népének tanítottam: hogy Isten szemében
mindannyian egyenlőek vagyunk; Isten számára nincs jobb vagy rosszabb, jó vagy rossz, ébren
vagy alva. Isten ismeri az összes lény belső létezését.

Fogjátok-e tudni értékelni ezt az ajándékot, ahogyan Isten értékeli azt az Ő nagyságával és
szeretetével?

Akkor megtanuljátok majd, hogy a lélek és nem az ész szemével lássátok a másikat. Így
képesek lesztek arra, hogy felizmerjétek a nyomorúságok között a Bennetek lévő Krisztust, a
Fénynek azt a kis szikráját, amelyet Isten minden egyes gyermekében elhelyezett, hogy ebben
az életben és ebben a világegyetemben mindegyikük bőségesen adhasson életet.

Hiszem, hogy már most szembesültök azzal a lehetőséggel, hogy megtegyétek azt a lépést,
amit ma kérek tőletek, hogy képesek legyetek kilépni a konfliktusos harmadik dimenzióból a
Testvériség idejébe, ahol mindenkit figyelembe vesztek, ahol mindenkit láttok, ahol mindenkit
meghallgattok anélkül, hogy elítélnétek; mert ha Isten elítélt volna benneteket, akkor nem
lennétek itt.

Megértettétek-e már, hogy az Ő Végtelen Szeretetét nem lehet előítéletekkel mérni; és hogy Ő,
a Mindenható, mint egy Atya, kitárt karokkal és kitárt Szívvel, Magához közel akar tartani
benneteket, hogy teljesítsétek az Akaratát?

Hány, de hány léleknek van szüksége erre, és nincs meg nekik!
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Legyetek figyelmesek, hogy hálával ismerjétek el ezt a Kegyelmet; hogy egy napon, nem túl
messze megszülessen bennetek a bölcs Belső Krisztus, aki nem mércével mér, hanem tettein
keresztül szeret; a Belső Krisztus, aki szívével fogad, és aki képes a nyomorultakat saját
nyomorúságának részeként érezni, mert ezt éltem át értetek.

Fogadjátok el buzgón Hívásomat, és fogadjátok el áldásként is, mint egy új ajtó megnyitásának
lehetőségét, amely reménykedve tekint a jövőbe, és elszántan zárja be a múlt ajtaját, hogy ne
vesszetek el a felszínes dolgokban.

Mert bizony mondom nektek, szeretet nélkül semmi sem lehetséges. Milyen fokú a
szeretetetek? Hol munkálkodik bennetek a szeretet? Ne feledjétek.

Isten Bölcsessége erősítsen meg benneteket. Isten Szeretete emeljen fel benneteket, hogy
elszántan haladhassatok a Cél felé, ama Cél felé, amely Isten Szívébe van írva, mert neki
köszönhetjük a tiszteletet és a dicsőséget.

Köszönöm azoknak, akik igyekeznek átalakulni, azoknak, akik minden nap képesek Jézus
Arcának Fényére nézni, hogy áldottak legyenek.

A béke segítse elő a békét, és a béke adjon egységet és erőt azoknak, akik igent mondanak
Krisztusnak.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


